

護眼行動力 這12個眼疾一生至少會得一種!

- 1. 中風後失明
- 2. 糖尿病視網膜病變
- 3. 青光眼
- 4. 黃斑部病變
- 5. 近視
- 6. 遠視
- 7. 老花眼
- 8. 乾眼症
- 9. 白內障
- 10. 視神經炎
- 11. 視網膜剝離
- 12. 視網膜血管阻塞

護眼行動力 5-99歲適用! 現在就能改善視力

雙眼是靈魂之窗, 你是否有好好愛護他呢? 現代人經常用眼過度, 飛蚊症、青光眼、黃斑部病變的患者都逐漸年輕化18歲以下的近視率高達85%, 每4人中就有1人罹患乾眼症。這些驚人的數據仍舊持續攀升, 該是拿出護眼行動力的時候了!!

出版社: 早安健康 出版日期: 2018/7 **\$11.00**

世界日報圖書部 (650) 259-2063 231 Adrian Road, Millbrae, CA 94030
支票抬頭: WORLD EXPRESS TRADING, INC.
加州居民免另加消費稅金, 加州郵購運費每本\$5.00 外州每本\$6.00, 郵購讀者請附上電話以便連繫。

看新聞的新選擇

Follow us on Facebook

www.facebook.com/sfworldjournal

金山警局分局長撤風 葉培恩將離開中央分局 易文耀接任

葉在位僅年餘 調至總局服務 易離開日落區 白人芮斯福接掌 這些調動引起議員關切

金山警局分局長撤風

記者李秀蘭/舊金山報導

任中央分局長一年多的葉培恩將於下周六(15日)調職, 被調任警局總部職員服務(Staff Services)分局長。中央分局長則由日落分局長易文耀接任。新任日落分局長將是白人芮斯福(Nicholas Rainsford)。

一般警察分局長任期為三年, 葉培恩突然被調離中央分局長, 使華埠/北岸區市議員佩斯金及華人社區領袖感到意外。本報9日聯絡警察局局長史考特辦公室, 未獲回覆。

金山警局在全市設有十所警察分局, 葉培恩被調職, 原任南區分局長的鄭友信獲晉升警指揮官, 使全市十所分局中, 只有易文耀一人是華裔分局長。本報曾訪問多名現任華裔警員及華人社區領袖, 均關切警局管理層缺乏華警, 使華人社區失去代表性, 影響華人社區獲得的警局服務。

警局尚未對外公布新的人事調任資料。葉培恩證實將於15日離開中央分局時說:「感謝長久以來華人社區的支持, 即使我離開中央分局, 仍然會熱中服務華人社區。華埠是我出生長大的地方。」

升任日落分局長僅14個月的易文耀也證實有關消息。易文耀說:「有機會回到中央分局服務, 我感到十分興奮。華埠是我家, 回到中央分局就像是回家。」

助未來新任日落分局長接他的職務。他改到中央分局後, 將努力與不同的華埠團體及其他社區見面合作。

警察分局長職位調換, 也令華埠及日落區市議員關切。華埠市議員佩斯金說, 一般各分局長的任期是三年, 他擔任市議員以來, 曾合作的中央分局長包括前警察局長方宇文、現任警指揮官拉薩。但去年3月上任的葉培恩僅任中央分局長一年多。

佩斯金說, 警察局長史考特事前未曾向他提及有意調離葉培恩, 葉培恩是他任內最勝任的中央分局長人選之一。他也關注華警在警局缺乏代表性的問題。金山警局要改善治安必須與民合作, 加強溝通, 所以各級警員的族裔背景必須設法配合人口比例。他支持警局在管理層及各職級均有提升亞裔及其他族裔警員。

將於元月接任日落區市議員的馬兆明說, 他難以理解警察局長史考特沒有為日落分局



芮斯福原任總局職員服務分局長, 將接任日落分局長。(舊金山警局提供)



葉培恩被調離中央分局轉任總局職員服務分局長。(舊金山警局提供)



易文耀被調離日落分局接任中央分局長。(舊金山警局提供)

多名警員中只有六人懂華語, 但日落區的亞裔及華裔居民比例已過半。他上任後將加強與下任日落分局長芮斯福合作。

僑領周達昌兼任中央分局顧問委員, 對於葉培恩被調離中央分局感驚訝。他說, 葉培恩任內為華人社區增加了許多重要服務, 增設華語警崗服務及增加懂中文華埠巡警至七人, 刷新中央分局紀錄。

周達昌說, 局長史考特將易文耀調任中央

分局長, 很明顯是為配合華埠的需求, 但卻使日落分局少了華裔分局長, 使華人社區感到不解。

日落區優良社區發言人王運說, 除華警在晉升各職級上出現障礙, 警局在調務安排上也對華人社區不公, 忽略華人社區的需要。以她收集的警局資料, 警局經常性調派西裔擔任米慎分局長, 非裔擔任灣景分局長, 為何華人聚居的各地區, 卻沒有華裔分局長?

中央分局長 葉培恩調職 華人不捨

「認真、優秀、各族裔都喜歡他」 上任僅1年8個月 不解他為何不能繼續深耕



葉培恩(右)是首位指派警佐朱永豪(左)專責華埠治安的中央分局長。

(本報檔案照片, 記者李秀蘭攝影)

記者李秀蘭/舊金山報導

上任僅一年八個月的分局長葉培恩(Paul Yep)被調離中央分局,消息傳出後,華埠及北岸區的居民商家均感不捨。華協中心理事會主席陳富立(Phil Chin)10日說,葉培恩是優秀的分局長,華裔和各族裔人士都喜歡他。

警察局長史考特辦公室10日回覆本報查詢表示,目前史考特尚未正式公布人事調

動,暫不便就葉培恩的被調職發表意見。

葉培恩是在市議員佩斯金及華人社區的支持下,獲史考特委任為中央分局長。他將被

調離的事經本報報導後,多名華埠領袖來電查詢調職的更多資料,他們對葉培恩在短時間內就被調走感到不解及不滿。

社區領袖說,以上任中央分局長拉薩為例,拉薩任中央分局長長達四年,與華人社區建立良好合作關係。中央分局長一職需要時間與社區合作及推出不同安全計畫,一年多就將葉培恩調走,未免時間太短,葉培恩難以全面發揮其所長。

社區領袖也說,從社區的立場看來,僅僅一年多後社區又要認識另一名新來的中央分局長,也將影響警局與社區之間的合作。

在舊金山出生長大的華協中心理事會主席陳富立,畢生都在華埠度過,從未離開華埠。年輕時的陳富立曾是舊金山史上首位華裔公車司機,曾經一路獲晉升至公車局副局長。

陳富立說,葉培恩是他眼中稱心的中央分局長,葉培恩不只任內為中央分局推出許多新計畫,他很容易與各階層居民商家合作

,大家很喜歡葉培恩。

至今警察局長史考特未對外公布將葉培恩調離中央分局的原因,陳富立說,他感到目前葉培恩的境況與他早年在舊金山工作面對的障礙環境相似。

過去曾任北岸商業協會會長的索比(Fady Zoubi)也是葉培恩的支持者。索比說,北岸區居民商家也很喜歡葉培恩,葉培恩只當了一年多的中央分局長就被調走,時間太短了,他十分關切,也到處打聽原因。

索比說,雖然葉培恩調來當中央分局長只有一年多,但他與葉培恩合作無間,葉培恩關心社區,深具創意,推出許多新計畫。

索比舉例說,長久以來每年聖誕節聯合廣場有捐贈禮物活動,在葉培恩的推動及牽線下,去年起這項禮物捐贈活動由聯合廣場擴及華埠及北岸區的孩童。

葉培恩不只支持北岸區的各項活動,並親自參與指揮安全措施,深入民間。



李麗嫦聲援葉培恩：應升不應調

中央分局長→晉升指揮官是慣例 警察局長史考特沒解釋為何打破

記者李秀蘭／舊金山報導

中央分局長葉培恩將於15日起離開華埠，調任總局職員服務部（人事部）行政工作。感到不捨的舊金山市議員李麗嫦說，「我曾多次親向局長史考特推薦葉培恩，葉培恩應該是升職，不應被調任內部行政職務。」

中央分局是全市十所警察分局之首，傳統以來，幾乎每任中央分局長離開分局時，就是獲晉升為指揮官。但葉培恩僅任中央分局長一年八個月就被調走，且被調到警局的人事部。

李麗嫦的白人夫婿是舊金山警局的退休警員，十分了解警局的內部文化。李麗嫦說，她獲悉葉培恩被調離中央分局後，就立即致電警察局長史考特查詢，但史考特沒有給她具體的解釋。

葉培恩最先於2016年3月獲晉升為分局長職級，當時仍然在世的社區領袖白蘭爭取前警察局長索爾任命更多華警擔任分局長，葉培恩是其中一人，獲指派擔任列治文分局長

區。

李麗嫦說，她真正認識葉培恩是由雙方努力合作為改善列治文區開始。葉培恩勤奮工作負責任，她十分欣賞葉培恩的工作及專業精神。

葉培恩擔任列治文分局長一年，就被調任中央分局長。2017年3月前中央分局長拉薩獲晉升為警指揮官，華人社區爭取由華裔擔任中央分局長。除了華埠／北岸區市議員佩斯金外，李麗嫦也支持由葉培恩接任中央分局長。

李麗嫦說，雖然葉培恩原來與她一起在列治文區合作，但中央分局的管轄權及範圍都大過列治文區，華埠又是華人社區的重心，她認為葉培恩是中央分局長的最理想人選，所以也支持葉培恩到中央分局服務。

拉薩曾擔任中央分局長四年，但葉培恩只做了一年九個月就被調走，且沒有被晉升，反被調任少與社區接觸的內部行政工作，李麗嫦感到不公平。

李麗嫦說，她十分關切亞裔警員在舊金山



葉培恩（大圖右，本報檔案照片，記者李秀蘭攝影）曾任列治文分局長，與列治文區市議員李麗嫦（左）合作緊密。左上小圖為葉培恩離任在即，透過通訊錄與居民商家道別（舊金山警局提供）。

警局的升遷障礙。雖然上月晉升了鄭友信為警指揮官，但16名指揮層中只有兩人為亞裔，亞裔代表性太低，她認為葉培恩也深具資歷及能力進入最高指揮層。

離任前，葉培恩透過中央分局通訊錄與居民商家友好道別。葉培恩寫道：「雖然我對

新任務感到興奮，迎接新工作的到來，但十分懷念大家。感謝你們的支持、為公共安全的付出，最重要是你們於過去21個月來的友誼。」

年終將來到，葉培恩祝賀大家有個快樂及安全的佳節，且與他保持聯繫。